

彩粉一噴引閃燃 百人陷火海



中央通訊社

中央社 - 2015 年 6 月 27 日 下午 11:59

（中央社記者黃旭昇、王鴻國、蘇龍麒新北市 27 日電）新北市八里八仙水上樂園 27 日晚間舉辦彩色派對，大批遊客在舞台前聽著歌手演唱，疑因舞台噴灑彩色粉末助興，引發生粉塵爆炸釀禍，不少民眾逃離不及遭到嚴重灼燒傷。

新北市八里八仙水上樂園 27 日晚間舉辦 Color PlayAsia 彩色派對活動，大批遊客在舞台前聽著歌手演唱，疑因舞台上正要噴灑彩色粉末時，不慎發生粉塵爆炸釀禍，不少民眾逃離不及遭到嚴重灼燒傷。號稱亞洲最大派對「Color Play Asia 彩色派對」在新北市八仙水上樂園舉行，吸引萬餘人購票入園參加，晚間突然傳出粉塵爆炸，造成百人遭灼燒傷。

依現場目擊者說法，先是聽到有人喊「著火了！」、「趕快離開！」，但當時大批遊客站在舞台前方聽著歌手唱 RAP 歌曲，現場氣氛超 High，音樂來到高潮處，工作人員拿出鋼製氣瓶，將舞台上彩色粉末噴灑至舞台下，民眾不斷鼓舞尖叫。

彩色粉末從舞台上往民眾方向噴灑，現場頓時變得「灰矇矇」一片，活動也進入最高峰，但此時舞台前方卻突然發生閃燃爆炸，不過因粉末遮住民眾視線，當下還以為是活動特效，在開心尖叫同時，其實已有近百人遭粉末與火勢灼燒傷。

粉末逐漸散去，才發現現場有多處地方已經燃起火勢，大批民眾嚇得趕緊逃離現場，但由於粉末瞬間閃燃，近百人逃離不及遭到重度灼燒傷，百餘人輕傷，現場陷入混亂，哀嚎聲四起。

因活動場地就是水上樂園，不少遭灼傷民眾趕緊跳進水池讓皮膚降溫，一旁也有民眾找來礦泉水噴灑在傷患身上，還有人趕緊搬來多個大型游泳圈充當擔架，讓傷勢較嚴重的傷患可以先躺在上面休息，等待救援。

新北市消防局獲報後立即啟動大量傷病患機制，派出大批車輛趕抵現場救援，新北市長朱立倫也趕往現場坐陣，並親電台北市、桃園市與基隆市，請派所有救護車支援，另也有大批國軍弟兄陸續入園進駐協助救援。1040627